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Bestyrelsen 

Referat af ordinær generalforsamling 
Tid og sted: Deltagere: 

17. august 2020  
på Odder Gymnasium 

 

Referent: Karen Frederiksen 

Der var 64 stemmeberettigede medlemmer, som alle blev budt 
velkommen af klubbens formand Niels Erik Hvillum. 

 
Punkter på dagsorden: Indhold: 

1. Valg af dirigent Bestyrelsen foreslog N.C. Strauss som dirigent. Valgt uden andre 
forslag. N.C. Strauss takkede for valget og forklarede, at på trods af 
afholdelsen i august, var generalforsamlingen lovlig, retfærdiggjort 
ved diverse Covid-19 lovgivninger. 

2. Beretning om klubbens 
virksomhed i det forløbne 
år. 

Niels Erik Hvillum har problemer med vejrtrækningen siden sin 
blodprop, så næstformand Søren Erik Nielsen aflagde beretningen. 
Søren Erik Nielsen startede med at konstatere, at det er meget 
specielt at aflægge beretning for noget der ligge så langt tilbage 
som 2019 rent faktisk gør på nuværende tidspunkt. 
Medlemstallet i 2019 faldt. Vi var ved årets udgang 32 medlemmer 
færre end ved årets begyndelse. Der arbejdes hårdt på alle fronter 
med at rekruttere flere medlemmer, og i 2020 er det lykkedes at få 
ca. 70 nye i gang. Nu er arbejdet så at fastholde disse i klubben. 

I 2010 indførte klubben et 70+ medlemskab, hvor man, mod at 
donere sit indskudsbevis til klubben, kunne spille for 30% af det 
almindelige seniorkontingent. Bestyrelsen vurderer på nuværende 
tidspunkt, at ordningen har vist sig at være for dyr for klubben, og 
har derfor besluttet at disse medlemskaber ikke længere kan 
tegnes. De medlemmer der allerede er på ordningen, bliver der. 

Ifølge Odder Golfklubs vedtægter, skal skift af medlemskabstype og 
udmeldelse ske senest 1. november for det efterfølgende år. Søren 
Erik Nielsen meddelte, at fra årsskiftet vil dette blive håndhævet. Er 
skift/udmeldelse ikke sket rettidigt, skal der betales for 1. halvår. 

Østjysk Golfring fungerer fint. I gennemsnit bliver kortet brugt 10 
gange pr. sæson. Fra 2020 er der lavet den lille ændring, at man 
kan spille 12 runder på hver af banerne, bruges alle runder svarer 
det til 72 runder. 

Deltager antallet i vores turneringer er faldende, så Søren Erik 
Nielsen opfordrede til at bruge turneringerne mere.  
Derudover mangler vi folk til at køre baneservice. 

GTO havde et fint 2019, Kristian Nygaard blev dans mester i mid-
age rækken, en titel han dog på nuværende tidspunkt har givet 
videre til Kristian Leth. 
Søren Erik Nielsen sendte en stor tak til alle GTO-sponsorerne. 

I starten af 2019 havde klubben 45 juniorer + 4 minijuniorer, der kan 
sagtens være plads til mange flere. 

Fra 2020 er Nicolaj Røgen Jensen ansat som træner elev. 

Oplægget til renovering af klubhuset er blevet tilrettet så det 
overholder bygningsreglementet. Klubben sponsorer på 
håndværkersiden har givet et tilbud på renoveringen på kr. 
6.000.000, men på grund af det faldende medlemstal, har 
bestyrelsen valgt at vente med renoveringen. 

Afslutningsvis takkede Søren Erik Nielsen klubbens sponsorer, alle 
de frivillige og personalet, og overgav beretningen til 
generalforsamlingen. 

Bestyrelsen havde på forhånd modtaget et indlæg fra Frank 
Røikjær. Dette blev læst op, og de rejste spørgsmål blev besvaret 
og drøftet. Indlægget og svarene er tilgængelige på klubben 



19-08-2020 

 

 

 

Odder Golfklub - Åkjærvej 200, Postbox 46, 8300 Odder, Tlf.: 86 54 54 51 - Fax: 86 54 54 58 

www.oddergolf.dk - oddergolf@oddergolf.dk 
2

 
Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

hjemmeside. 

Birgitte Tosti spurgte til afskaffelsen af 70+ medlemskabet. Kan man 
får pengene retur for sit indskud, og hvorfor får de der allerede har 
ordningen lov til at blive på den. Det ville være bedre at alle betalte 
det samme. 
Karen Frederiksen svarede, at man selvfølgelig fik sine penge retur 
for sit indskudsbevis. Grunden til at de der allerede har 70+ 
ordningen kan blive på den er, at de ved donereingen af deres bevis 
har fået et bevis på, at de kan blive på ordningen deres tid ud. 

Beretningen blev herefter godkendt. 

3. Fremlæggelse af de 
reviderede regnskab 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij indledte med at referere revisors konklusion fra 
regnskabet, der er blank og uden forbehold. 
Herefter gennemgik han indtægter og omkostninger for 2019 og 
konstaterede at differencen mellem disse udviser et overskud på 22 
t.kr. Grunden til de lave overskud er bl.a. at det nye tordenshelter er 
taget ind over driften.  

Siden 2010 har klubben nedbragt mængden af indskudsbeviser fra 
2 mill.kr til under 1 mill.kr. 

Hovedparten af omkostningerne er brugt på banen, og 
omkostningsstrukturen er identisk med tidligere år. 

Vores egenkapital er særdeles tilfredsstillende og likviditeten er 
positiv.  

Klubben har lave greenfee indtægter, da klubbens egne medlemmer 
er flittige brugere af banen. Søren Casparij opfordrede i den 
sammenhæng til at der går flere 4-bolde på banen. 

Frank Røikjær havde fremsendt en del spørgsmål til regnskaberne 
gennem de sidste 5 år. Disse blev besvaret at Søren Casparij. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Fremlæggelse af budget 
og fastsættelse af 
kontingent for 2021 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij startede med at vise en grafisk fremstilling af 
klubbens aldersfordeling. Vi bliver ældre, så nye medlemmer til at 
trække aldersgennemsnittet ned er meget velkomne. 
Kontingentets udvikling har holdt trit med omkostningerne, men på 
grund af den afgang der er pga. alder, skal vi til at udvise rettidig 
omhu for at følge med. 

Søren Casparij fremlagde et 5 års budget, som viste at vi stort set 
ikke kommer over kr. 100.000 i overskud. 

Derefter fremlagde Søren Casparij bestyrelsens forslag til 
kontingent for 2021.  

Senior med indskud                 kr. 7.150 
Senior uden indskud                                        kr. 7.500 
70+ medlemmer                                               kr. 2.145 
Ungsenior                                 kr. 3.575 
Junior                                 kr. 1.430 
Fleksible medlemskaber                                  kr. 2.145 
Passive                                                            kr.    700 

Kontingentforhøjelse for 2021 og budget for 2020 blev godkendt. 

5. Forslag fra bestyrelsen Ingen forslag. 

6. Forslag fra medlemmer Karin Brixen havde fremsendt et forslag vedrørende brug af 
buggies. 
Forslaget gik ud på at indkøbe skilte der viser hvor buggies må 
færdes på banen.  
Samtidig foreslog Karin Brixen at der blev sat en orientering i alle 
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Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

buggies om brug af disse. 

Bestyrelsen anerkendte at den stigende brug af buggies giver et 
behov for skiltning på banen. Der er derfor allerede indkøbt 21 
”vejviserskilte”.  
Derudover anerkender bestyrelsen at der er brug for et regelsæt for 
færdsel på banen både i buggy og på andre køretøjer. 
Disse regler vil hurtigst muligt bliver monteret i klubben buggies. 

Frank Hechmann bad bestyrelsen se på regler omkring dækbredden 
på de ”løbehjul” der vinder mere og mere frem. Bestyrelsen vil 
arbejde videre med dette, og indskrive de nye regler i klubbens 
ordensregler. 

Helle Hechmann opfordrede klubben medlemmer til ikke at holde 
værtshus i garagerne.  

7. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter 

På valg til bestyrelsen var Niels Erik Hvillum, Søren Casparij og 
Rasmus Wagtmann. 
Rasmus Wagtmann og Niels Erik Hvillum modtog genvalg, men 
Søren Casparij genopstillede ikke. I stedet nyvalgtes Torben Brandt. 

På valg som suppleanter var Frank Krogh Hansen som var villig til 
genvalg.  
Derudover foreslog bestyrelsen nyvalg af Bo Skaarup. 
Begge blev valgt. 

8. Valg af revisor og 
revisorsuppleant 

På valg var Steen Mikkelsen som revisor og Erling Rovelt som 
revisorsuppleant.  
Begge blev genvalgt. 

9. Eventuelt Henning Schriver takkede Søren Casparij for et godt samarbejde 
omkring arbejdet med bygningsmassen, og fremhævede det store 
arbejde Søren Casparij har lagt i at få planerne tilpassede så der 
overholder bygningsreglementet.  

Inge-Marie Svangaard Kristensen foreslog at klubbens hjemmeside 
blev opdateret så den blev lidt mere spændende. Bestyrelsen 
noterede sig dette. 

Jette Koch foreslog at klubben gjorde mere ud af tilbud i juli måned. 
Søren Erik Nielsen fortalte at det tilbud vi havde kørt med i 2020 var 
en pæn succes, men noterede sig forslaget. 

Niels Erik Hvillum sluttede af med at takke N. C. Strauss for 
indsatsen som dirigent. 

Herefter takkede Niels Erik Hvillum Søren Casparij for samarbejdet 
gennem mange år i bestyrelsen. 

Søren Casparij takkede for sine 12 år i bestyrelsen og ikke mindst 
for at medlemmerne har skabt sådan en dejlig klub. 

 

 Odder, den 18. august 2020   

 

 

 

N. C. Strauss, dirigent 

 

 

 

Karen Frederiksen, referent 

 


